



经济技术开发区加大食品安全整治力度 市场餐馆药店一处都不放过

本报7月20日讯(记者 孙婷婷) 近日,德州经济技术开发区市场监督管理局结合省级文明城市创建工作,加大对辖区内食品市场的安全检查力度,大力开展食品安全整治行动,营造安全放心的食品安全消费环境。

为确保整治行动取得良好效果,该局成立了3个食品整治执法队,划分区域,明确分工,落实责任,形成了上下联动齐抓共管的工作格局。该局以晶

华大道、东风东路、康博大道及东方红东路等重点路段;兆光市场、小申便民市场、东七便民服务站、董子文化街、董子巷、扒鸡美食城东方店、汽车东站、德百物流批发城、澳德乐时代广场超市等重点市场和大型商场;学校周边、汽车东站、簸箕刘社区、赵辛庄社区、八里庄社区、小申村社区等周边重点区域,开展食品安全整治行动。

此次专项整治行动,重点对食品流通环节无证照经营、经营

假(仿)冒伪劣、过期失效、霉烂变质、无QS标志、无厂名厂址、无生产日期和保质期等不符合食品安全标准的违法行为;餐饮服务环节餐饮服务许可情况、制度及人员管理情况、场所卫生和设施设备情况、食品原料采购情况、加工操作情况、餐饮具清洗消毒等情况;食品生产加工小作坊加工场所是否清洁卫生、生产储运设备是否及时清洗消毒、加工场所是否有防蝇、防鼠、防尘及废弃物处理设施,生产的食品

每年不少于两次的检验合格证明等情况;以及药品、医疗器械、保健品、化妆品等经营单位经营情况进行执法检查,严厉打击各类食品、药品及医疗器械违法经营行为。

截至目前,该局已出动执法人员88人次,执法车辆24台次,检查食品、药品及医疗器械经营单位263户次,下达《流通环节食品经营整改督办通知书》101份。目前此项整治行动正在进一步实施中。

治理改装摩托车 一小时查缴56辆

本报7月20日讯(记者 张磊 通讯员 张成成) 夏季夜晚,不少年轻人驾驶着改装摩托穿梭在大街小巷中。风驰电掣般的速度不但影响着市民的交通安全,还影响了沿街市民的正常作息。7月18日晚,德州交警直属一大队开展治理改装摩托专项行动,仅一小时收缴非法改装摩托56辆。

经过研究,18日晚8时德州交警支队直属一大队分别在德州大酒店路口(东方红西路与湖滨中大道交叉口)、十三局医院路口(东风中路与湖滨南大道交叉口)、医药大楼路口(东风中路与解放大道交叉口)、德州市中心血站路口(德兴中大道与青年路交叉口)四处进行定点布控检查。四处路口人流量、车流量密集,均为交通环境复杂地段。非法改装摩托速度快且易逃窜,为保证执法过程中避免发生意外情况,执勤民警采用明暗结合方式,由便衣警察确定违法车辆,正装民警进行检查的方式对来往摩托进行排查。除定点排查外,执勤民警还对四个路口附近宾馆、网吧、酒店等车辆集中场所进行检查,改装摩托还未上路就被“留”了下来。

“部分车主认为自己车辆是助力车,不配合执法。”一大队执勤民警介绍,在国家相关规定中只区分了机动车和非机动车,并不存在助力车的说法。正规厂家生产的合格摩托车都会办理相关的机动车注册登记,行动过程中对于无牌、改装车辆一律实行暂扣处理。



太热了

17日,德城区美食城附近一辆红色轿车突然着火。消防队员到达后迅速疏散周边群众,用两支水枪冷却灭火。初步推断起火原因与天气炎热有关。
本报记者 孙婷婷 通讯员 杜长青 摄影报道



“开建·紫麟苑”杯

“暑期小报童” 火热报名中!

主办: 齐鲁晚报·今日德州 协办: 开建·紫麟苑

报名热线: 0534-2681791 2600000

报名地址: 德城区湖滨南路34号齐鲁晚报德州发行站

每期活动前为每位参赛者发T恤衫一件,太阳帽一顶。活动结束后,根据参赛者卖报数量和其它表现,评出齐鲁晚报营销金奖、银奖、铜奖若干名,并颁发奖杯和奖金。同时设立“齐鲁晚报营销明星”若干名,并颁发证书。



准新房,现在买,年底住

(德)房预售字第2014-066号

二小姐要出嫁了!

开建·紫麟苑自5月18日开盘以来销售如荼,现存少量精品刚需两室户型待嫁闺中,盼于有心人结缘……

【户型】两室两厅一卫

【户型介绍】

- 大开间主卧连接阳台,明亮舒畅,增添情景体验。
- 客厅超大景窗设计,大广角视野加景界,彰显主人尊贵生活,幽雅品位。
- 客餐连体,空间开阔,通透性强,高利用率,展现重量级私家排场。
- 彰显主人尊贵生活品位,超大厨房尺度,布位隐秘,充分显现完美居家品质与细节。



我的团长我的团
将团购进行到底

【活动时间】

2014年6月25日-7月30日

【多重优惠礼上礼】

付款优惠+团购优惠

(详情请见各媒体海报及现场宣传物料)

Tel: 2562666/2562277 接待中心: 体育中路(澳德乐德百建材南行300米路东)
开发商: 德州开建房地产开发有限公司

面积: 99m²